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Kanennapuplii rpaguk ygeOHoro npomecca

rocy1apcTBEHHOI0 0I0/KeTHOI0 NPo(ecCHOHATBHOI0 00Pa30BaATEIbHOI0 YUPesKIEeHHsI
Kpacnonapckoro kpas «KpacHonapcekoe xopeorpagudeckoe y4Un/auime»

Cneunanbrocts 52.02.01 McekyceTBo Oazera

Kpanudukauus crneuranncta apTUCT Oaiera, mpenojaaBaTeiab

Cpoxk o6yuenns 7 71.10 Mec. na Gaze HQYAIBHOTO 00111er0 00pa3oBaHus
Popma obyueHus OYHaAA

O6pasosaresibHblii yposenb CITO MOBBIIIEHHbBINA
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O0o3HaueHus: Teopernueckoe ITpakTuka ans ITpaktuka [TpomexyrouHas HMrorosas Kanukyinb
O@v YCHHUC MONYYCHHUA NEPBHUYHBIX no :UOA:\_:_VC CneurnajlbHOCTH, arrecrauus rocyaapcrBeHHas
npodeccuoHanbHbIX npeaauniomMHas(KBaaiupuKauMoHHas) aTTecTalus
HaBbIKOB (yueOHas)
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